

“政府不让炼法轮功” 是中共媒体散布的谎言

【明慧网】2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“天安门自焚”伪案栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得国际褒奖超过5700项。◇



二十年前，三十出头的小超居住在贫困半山区农村，家有年迈多病的父母和两个幼子，生活的状况可想而知。那年的春天，小超雪上加霜，确诊为胰腺癌，肿瘤长满了腹腔，医院已无法医治。

茫然间，小超走上修炼法轮大法的路，却创造了一个医学奇迹。

【明慧网】二零零二年的春天，小超得病了，开始感觉是胃病，后来剧疼，满腹疼。经当地医院诊断是胰腺炎，治疗无效去中心医院，在那里确诊为胰腺癌，须要手术。亲朋好友凑钱交清了费用，院方由该科刘主任主刀手术。

那时的刘主任是当地的权威大夫，由他手术那是求之不得的。手术时，打开了腹腔，当时主任和助手及在场的医组成员都傻眼了——大大小小的肿瘤长满了腹腔，且有包括肝胆在内的大面积的转移，显然手术无法进行。经医组人员的共同商议，决定停止手术，立即缝合切口，关闭腹腔。就这样，小超被小车推出了手术室。

在手术室门外等待的亲友当时都松了口气，还以为手术很顺利的，这么快就出来了。

刘主任叫出小超的妻子讲述了小超的病情及手术过程，告诉她：出院吧！随时都有生命危险，最多坚持三个月，他喜欢什么满足他。

怎么办呢？一个家庭就要完了，两个孩子，大的七岁，小的五岁，还有年迈的双亲。

小超的大姐是炼法轮功的，告

诉小超和他的家人，法轮大法是超常的上乘佛家修炼大法，师父慈悲，唯有大法能救命。亲朋好友，包括小超在内，都知道法轮大法好，因为他们都看到大姐她在修炼大法后的变化，性格温和，不再发火了，满身的病康复了，年轻了许多，且又红光满面的。

就这样，小超让大姐扔掉了所有的药，决心把自己交给师父，交给法轮大法。小超走上了修炼法轮大法的路。修炼后，小超身体一天天好起来了。将近两个月后，小超已脱胎换骨，人胖了，脸上有红光了，能干活了。他新生了。

妻子很不放心，要求去医院给小超复查身体。几个亲友凑钱，又去中心医院，找到了当时给小超手术的那位刘主任。

当时在医院值班室里，这位科主任医生再次傻眼了，原以为他曾手术过的那个重症病人也许不在人世了，可事实，站在他面前的是一个壮壮实实的中年男子汉。

他惊呆了，半天说不出话来，喃喃地念叨：这不可能，病是真的，在场的那些人都亲眼看到，不会误诊，也绝不是误诊，直喊：“都来看看，出奇迹了！奇迹呀！你们遇见哪路神仙了？”

二十年过去了，现在的超已五十开外，一直在南方打工，两个孩子也已长大成人，一个生命得救了，一个家庭挽救了。

这是慈悲伟大的大法师父救了这一家人！◇

昆明市东川区法轮功学员2022年遭骚扰迫害情况

【明慧网】（明慧网通讯员云南报道）2022年10月1日到16日，因中共开二十大，昆明市东川区所有片区警察、社区人员、政法委人员等，对东川区所有法轮功学员进行骚扰迫害。

下面是昆明市东川区法轮功学员2022年遭骚扰迫害情况：

▼法轮功学员石祖芳，2022年1月14日下午1点左右，东川区新村派出所7、8个警察闯到石祖芳家，没有出示任何证件，就开始抄家，非法抄走大法书籍33本、mp3三个和十多个钥匙扣护身符，并把石祖芳绑架到东川区“法制教育中心”（即洗脑班）关了一夜，第二天下午6点左右才放她回家。

▼法轮功学员樊开珍，家住东川区木树郎村。2022年1月25日，木树郎村支部书记邓绪军领着3个警察闯到樊开珍家，非法抄走了大法师父法像、《转法轮》、几本新经文、3个播旅器、2本真相小册子等等私人财物。警察抄走东西没有开任何收据。警察当天中午把樊开珍绑架到东川区“法制教育中心”（即洗脑班）非法审讯，非法强迫樊开珍在几份她看不懂的文字上签字，于当天晚上6点多才放她回家。

▼法轮功学员顾忠兰，家住石羊村。2022年9月12日，2022年9月12日从疗养院回家的路上发了两本小册子被人举报，9月13日早上8点多钟碧谷派出所6个警察到她家翻箱倒柜到处乱翻，连被子都拿起来抖，沙发下边整个家全都被翻了个遍，抢走了大法书和师父法像。10点钟把顾忠兰带到碧谷派出所去非法审讯到下午2点多才让她儿子把她接回家。

9月15日，碧谷派出所警察又打电话给顾忠兰的儿子，强迫他把顾忠兰带到碧谷派出所去，又被警察非法审讯，说要非法拘留顾忠兰。顾忠兰说：我又没有违法犯罪



你怎么拘留我？顾忠兰一直和他们讲真相。直到中午才放她回家，走时顾忠兰对警察说：请把书还给我。那是我修心向上每天都必须学的法，最后警察只还给她两本《洪吟》。中共召开二十大，她家又多次被警察。政法委社区人员恐吓、骚扰。

▼法轮功学员唐维武，2022年10月11日下午三点多碧谷派出所片警，警察和国保大队的4个人又闯到唐维武家，四处查看，看到墙壁上有一个“忍”字，还发现一张上书“真善忍好”的书签，警察就把“忍”字撕下来，还抢走一本《转法轮》，唐维武和他们抢书，一个国保警察说：你不要出去发东西，年岁大了不要出去了，这书是某某教的我们要拿走，唐说：法轮功在中国是合法的，中国的十四种邪教中没有法轮功。新闻总署2011年3月1日已解禁了法轮功的书籍，所以法轮功的书在中国已是合法的。

▼法轮功学员陈桂珍，家住石羊社区。2022年10月13日，石羊社区人员余平、达贝派出所警察、政法委、国保大队共八个人闯到陈桂珍家，进门就到处查看，问陈桂珍住那一间房间要看看。陈桂珍说：没有必要看吧。一警察说：你准我们看还是不准我们看？你说一句话。陈桂珍问：为什么？警察说：你不准我们看，那就走法律程序。陈说我按真善忍做个好人，我没有违法犯罪，没有干坏事，是你们在违法犯罪，你要看就看吧。警察进去就到处看，看到茶几上有一本2022的台历就拿走了，他们叫陈桂珍签字，她不签、叫她照像，陈桂珍不照，警察说：你不签字就

必须照像。他们把陈推到一边强迫照了像。

10月15日晚上7点多，片警和一个协警又闯到陈桂珍开的旅社，又强迫陈桂珍照像。

▼法轮功学员杨安志。2022年10月13日早上9点多，石羊社区余平、达贝派出所警察片警、和政法委国保大队八个人到法轮功学员杨安志家。把杨安志家老房子翻了一遍，余平示意警察，大儿子的新房子，警察强迫杨安志打开大儿子家房门，进去就到处翻，把所有大法挂件、手抄的《洪吟》、门上的对联全部都拿走了，同时强迫签字，不签字就强迫照像。10月15日晚上8点，达贝派出所警察片警和一个协警又闯到杨安志家，说：要召开二十大了，要给你们照张像。杨安志说：他开他的会，要给我们照像干什么？我们不照。最后还是被他们偷拍了。

▼法轮功学员郭友芝，10月16日早8点多，新村派出所片警段世昌和一女协警，闯到郭友芝小土城的家说：要召开二十大了来给你照张像。郭友芝拒绝。郭友芝问段世昌：你利用我外租房子，经常叫我签什么消防安全，签了以后你们撕走了我的签字，你们为什么不一式两份，你留一份，我留一份，如果你把我签的字拿去加上法轮功的什么任何东西，任何话我是不承认的，迫害大法的罪过你也承担不了。以后我再也不给你签任何的字了。郭友芝给他们讲大法真相，大法是怎么把她从一个自私自利的人，转变成一个为他的好人的。

▼法轮功学员朱啟花。10月16日早上9点多，下沙坝社区片警吕佳柱等4人到朱啟花的商店里，强迫朱啟花照像。被朱啟花拒绝，但还是被他们偷拍了。

另外，石羊社区人员余平，多年来积极迫害多名石羊社区法轮功学员，法轮功学员给她讲真相她也不听。（节选）◇